

**ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO TREŚCI SWZ NA STRONĘ INTERNETOWĄ  
PROWADZONEGO POSTĘPOWANIA**

Nr sprawy: **FZ/5695/SK/22/SO**

Katowice, dn. 28.09.2022r.

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowy bez negocjacji na: **dostawę materiałów laboratoryjnych zużywalnych i pomocniczych oraz odczynników chemicznych.**

Szanowni Państwo,

W związku z ogłoszeniem w/w postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, do Zamawiającego w dniu 27.09.br. wpłynęły zapytania do treści SWZ, na które Zamawiający, zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021 poz. 1129), podaje odpowiedzi poniżej:

**ZAPYTANIA:**

Dotyczy postępowania : Znak postępowania: FZ/5695/SK/22/SO  
Wykonawca zwraca się z pytaniem dotyczącym wyżej wymienionego postępowania:

Pozycja nr 6 butla z dyszą truskawkową , tworzywo PE-LD szeroka szyja , etykieta Methylethylchloride , poj 500 ml : czy Zamawiający ma fatycznie na myśli taki związek czy jest to może chlorek etylenu, dichlorometan, takie butelki są dostępne w odróżnieniu od związku wymienionego przez Zamawiającego?

**ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:**

Zamawiający dopuszcza butlę z dyszą truskawkową z etykietą dichlorometan.

Pozycja nr 8,9 Czy zamawiający zaakceptuje inny kolor rękawic ochronnych, kolor zielony?

**ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:**

Zamawiający zaakceptuje zielony kolor rękawic.

Pozycja nr 26 Wykonawca zwraca się z pytaniem o wielkość krążków filtracyjnych dostępne są o fi 90,110,125,150,185.

**ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:**

Wymagana średnica krążków to 125 mm.

Pozycja nr 52 Wytrząsarka wymieniona w opisie odpowiada wytrząsarce Heidolph Instruments o numerze katalogowym 541-11000-00 nie zgadza się jedynie prędkość obrotów która wynosi 0 ... 2500 obr./min, dołączam kartę specyfikacji produktu w celu zapoznania i czy akceptują Państwo taki model?

**ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:**

Zamawiający akceptuje wytrząsarkę z prędkością obrotów 0 ... 2500 obr./min

Pozycja nr 54 Czy akceptują Państwo odczynniki 2371.2.5 Chemsolute? Certyfikat w załączniku  
Pozycja nr 55 Czy akceptują Państwo odczynniki 1437-2.5 Chemsolute? Certyfikat w załączniku.

**ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO:**

Zamawiający wymaga zaoferowania odczynników/wzorców, które spełniają wszystkie minimalne parametry opisane w załączniku nr 5 do SWZ.

Biorąc pod uwagę powyższe odpowiedzi na zadane zapytania do treści SWZ, Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021 poz. 1129) dokonał zmian w treści SWZ (załącznik nr 3 oraz załącznik nr 5 do SWZ).

**Wszystkie zmiany zaznaczono w SWZ kolorem czerwonym.**

**Termin składania ofert nie ulega zmianie i upływa dnia 04.10.2022r. o godzinie 10:00.**

*Przewodniczący Komisji Przetargowej*

*mgr Sylwia Kolińska*

**Zakup będzie finansowany z projektu:**

**„Badania i rozwój kluczowych technologii i procesów dla produkcji wysokoenergetycznego paliwa węglowodorowego z osadów ściekowych na drodze upłynniania hydrotermalnego i katalitycznego uszlachetnienia produktów” (ang: Research and development of key technologies and system processes for the production of high energy density hydrocarbon fuel from sewage sludge via hydrothermal liquefaction coupled with catalytic upgrading), akronim HYCOSS**



Narodowe Centrum  
Badań i Rozwoju



Rzeczpospolita  
Polska